



до встречи на спектаклях

С творчеством коллектива Костромского государственного драматического театра имени Островского трудящихся города-героя Тулы и области знакомы давно. Последний раз театр приезжал сюда в 1969 году.

С 1 по 30 июня тульские зрители вновь познакомятся со спектаклями одного из старейших театров России, отметившего в прошлом году свое 170-летие.

Открываются гастроли комедией А. Н. Островского «Правда — хорошо, а счастье — лучше» в постановке главного режиссера театра Гутникова. Спектакль во время проведения «Дней Островского» в апреле этого года в Костроме отмечен дипломом Министерства культуры РСФСР и правления Всесоюзного театрального об-

щества.

Впервые на костромской сцене режиссером Шиманским была осуществлена постановка трагедии Шекспира «Макбет», которую театр также привозит на гастроли. В гастрольную афишу включены и трагедия Шиллера «Мария Стюарт», комедия Мольера «Жорж Данден, или одурачивный муж», водевиль Эжена Лабича «Майор Кравашон» и «Хитрая выдумка».

Современная драматургия представлена такими спектаклями, как «Сержант мой выстрел первый!» Володарского, «Встретилсь двое» Шима, «Бабий бунт» по мотивам «Донских рассказов» Шолохова, комедией современного французского драматурга Соважона «Чао!».

Для самых юных зрителей театр покажет музыкальную сказку «Ищи в тра в поле» Лифшица.

В гастрольном репертуаре занят весь творческий коллектив, ведущие мастера сцены, заслуженные артисты Российской Федерации Тамара Иполемцева, Лариса Солнцева, Давид Швен, артисты среднего поколения и недавние выпускники театральных институтов и училищ — Валентина Громова, Виктор Костицин, Татьяна Пштитина, Татьяна Смагина.

Во время гастрелей с творчеством костромичей также познакомятся жители Тульской области, состоится встреча на предприятиях города, в сельских клубах.

Е. СТЕПАНЕНКО,
зав. литчастью театра.

МОЛОДОЙ КОММУНАР
г. Тула

24 МАЯ 1979